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1. Onucanue GoHIa OLEHOYHBIX CPEACTB (OLEHOYHBIX MATEPHAJIOB)

@DOH/T OIICHOYHBIX CPEACTB (OLIEHOYHBIE MaTepHalIbl) BKIIOYAET B ce0s1 KOHTPOJIbHbIE 3a/1aHus U
(Wr) BOTMPOCHI, KOTOPBIE MOTYT OBITh MPEIONKEHBI 00yYaIOIMIEMyCsi B paMKaX TEKYIIEro KOHTPOJIS
YCIEBAaEMOCTH M MPOMEXKYTOUHOM aTTeCTalluy MO JUCUUIUIMHE (MOIYJ0). YKa3zaHHbIE KOHTPOJIbHBIE
3a1anusi U (WJIM) BOIIPOCHI IMO3BOJISIIOT OLIEHUTh JJOCTHXKEHHE 00YUaIOIUMCS IIJIAHUPYEMbIX PE3yJIbTaTOB
oOydeHuss MO AMCHUUIUIMHE (MOJYJI0), YCTAaHOBJIEHHBIX B COOTBETCTBYIOIIEH pabouell mporpamme
TUCIUIUIMHBL  (MOJyJsl), a Takke CQHOPMUPOBAHHOCTh KOMIICTEHIIMH, YCTAHOBJICHHBIX B
COOTBETCTBYIOIICH OOIIEH XapaKTEPUCTHKE OCHOBHOW TNpo(decCHOHaIbHON  00pa3oBaTEIbHOM
MPOTrpaMMBI.

[TonHble HAMMEHOBAHUSI KOMIIETEHIIMIA 1 MHIMKATOPOB UX JIOCTH)KEHUS MPEACTABICHBI B 001IeH
XapaKTePUCTHKE OCHOBHOU MPO(ECCHOHATBLHOM 00pa30BaTEILHON MPOTPaMMBI.

2. OueHo4YHbIE CpeaCcTBA (OLEHOYHbIE MATEPHUAJIbI) IJIS POBEAEHUS TEKYIEro
KOHTPOJISl YCIIEBA€MOCTH 00yYAKIIMXCH M0 JUCHHUILINHE (MOIYJIIO0)

IlepeyeHb KOHTPOJBbHBIX 3aJaHUil sl oueHkH chopmupoBaHHocTH kommereHmuu OIIK-1
(KOHTpOJIMPYeMblii HHIMKATOP JAocTH:KeHus1 kKomneTeHnun OIIK-1.1).

1 B ypue naxomsrcs 3 Oenbix W 7 u€pHbIX mapoB. M3 ypHbl u3Bnekatror 3 mapa. Kakxosa
BEPOSTHOCTb TOT'0, YTO CPEe/Id HUX OJMH OeJbIi 1ap.

2 Mouety nogopacsiBatoT 8 pa3. HaliTu BeposiTHOCTB, 4TO 6 pa3 oHa ymnajaeT repOoM BHH3.

3 ABTOOYCBI HEKOTOPOTO TOPOJCKOrO MapuipyTa UAYT ¢ HUHTepBasioM 5 MuHYT. [laccaxup
MOJIXOJIUT K OCTAHOBKE B HEKOTOPBIH MOMEHT BpeMeHH. CunTasi MOMEHT MpUXO0ja naccaxxupa
pacnpe/ielieHHbIM PaBHOMEPHO, HAaWTU BEPOSITHOCTh IOSIBJICHMS IAacCakupa HE paHee, yeM
yepe3 MHUHYTY IOCJI€ yXoAa aBToOyca, HO HE IIO3/IHEE, YeM 3a JIBE MHHYTHI JI0 OTXOJa
CJIEYIOILIETO.

4 B cpennem nesmm cocraBnstoT 1%. CiydaiiHeiM oOpazom otoOpanbl 198 yenosek. Haiitu
HauBEPOATHENIIEE YUCIIO JIUL, HE ABIIAIOIUXCS JIEBLIIAMH.

5 [I110THOCTB BEPOSITHOCTEN BEIMUUHBI X UMEET BUJ:

A
— npu—o <X <-1

f(X)= npuX > -1

Haiitu: 3nauenue napamerpa A.

6 Ha nytu asmxenust asromo6uist 3 ceetodopa. Kaxaslii ¢ BepositHocThIO 0,5 paspemiaer, 1100
3ampeniaeT aBTOMOOWIIO JanbHelee arkeHue. Hailtu 3akoH pacnpezeneHust ciy4aiHON
BEJIMYMHBI X — YUCIla CBETOPOPOB, MPOUIEHHBIX aBTOMOOMIIEM JI0 TTEPBOM OCTAHOBKH.

7 3aaH 3aKOH pacIpeesieHus IByMepHOH ciryyaiiHoM BennunHbl. HailTu 3akoH pacnpeneneHus
ciryyaitHoi BenmuuuHbl Z=2X+Y.
X 1 2 3
Y

1 1/18 5/12 1/36

2 1/9 1/3 1/18
8 [To BEIOOpKE BBIUMCIUTH BHIOOPOYHOE CpEIHEE.

X 1 3 4 5 6

n 11 15 6 9 1




IlepeyeHb KOHTPOJBHBIX 3aJaHUil Ml oueHku cdopmupoBaHHocTH kommereHmuu OIIK-1
(KOHTpOJIMPYeMblii HHIHKATOP AocTH:KeHns1 KomneTeHnun OIIK-1.2).

1 | YcTpoHcTBO cOCTOUT M3 TPEX IEMEHTOB, pabOTaIONINX He3aBUCUMO. BeposTHOCTH 6e30TKa3HOM
paboThI (3a Bpemsi 1) IepBOTO, BTOPOTO U TPETHETO JIEMEHTOB COOTBETCTBEHHO paBHkI 0,6, 0,7, 0,8.
HaiiTu BeposiITHOCTB TOT0, 4TO 3a Bpemsi { 6e30TKa3HO OyeT paboTaTh TOIBKO OJIMH JICMEHT.

2 | BepositHocTH TOrO, UTO BO BpeMsi pabOThI YCTPOICTBAa MPOM3OMIET cOOM B IEPBOM WII BTOPOM Y3ie
oTHOCAATCS Kak 3:2. BepositTHOCTh 0OHapy»)eHwst cOosi B iepBoM y3iie paBeH 0,7, Bo BropoM - 0,8. Haiitu
BEPOSTHOCTh TOT'O, YTO BOSHUKAIOIIIMK B MAIIMHE COOM Oy 1eT 0OHApY»KEH.

3 | U3nenne HEKOTOPOTO MPOU3BOJICTBA coaepkaT 5% Opaka. HaliTu BEposSITHOCTH TOTO, YTO CPeIu
ISITU B3ATHIX Hay/lady U3JEIHUA OKaXeTcsl 1Ba OpaKOBAHHBIX U3/IEIHSL.

4 | HailTu MareMaTH4eCKO€ OKMJAHUE CIy4yallHOW BEJIWYMHBI, MMEIOIIEH II0Ka3aTelIbHOE
pacnpeneneHue c IJIOTHOCTBIO BEPOSITHOCTH
f(x) =3e73* (x > 0).

5 | ®yHkuus pacnpeneneHus BEJINYUHbI X UMEET BUL:

0 npuX <0
F(X)=1Sin 2 ppuosx<®
3 2
1 npuX > 3—”
2
Haiitn BEposATHOCTB NOMAIaHUs CIIy4aliHOW BEJIMYMHBI B MHTEPBAJI (—%; %) .

6 | Monety noadpaceiBatoT 7 pa3. CocTaBUTh 3aKOH pacrlpeiesieHus: AUCKPETHOM clryuaitHOM
BEJIMUYMHBI X — UKca NOsIBJICHUH repoa.

7 | 3amaH 3aKOH pacIpeiesieHHus] BYMEpPHOU ciydaiiHOW BenuuuHbl. HaliTu 3akoH pacmpenencHus
ciny4vaifHoi BennuuHbl Z=X+2Y.

X 0 2
Y

-1 1/6 1/9

2 1/9 1/9

3 1/4 1/4

8 | I1o BbIOOpKE BEIYUCIUTH BHIOOPOUHYIO IMCIEPCHIO U UCTIPABUTH €€.

X 0 1 2 3
n 1 6 S 10

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJaHUil A8 OUeHKH cdopmupoBaHHocTH KommereHuuu OIIK-1
(KOHTPOJIMPYeMblii HHIMKATOP JAocTH:KeHns1 KomneTreHuun OITK-1.3).

1

[To MumieHu cTpensitoT Tpu pasa. M3BecTHO, 4TOOBI MOPa3UTh MUILIEHB, HY>KHO TPH TOIAaaHuUs,
IpHU JIByX MOMNAaJaHUsAX BEPOSTHOCTh mopaxeHus pasHa 0,8, nmpu oxgHom — 0,7. BepoaTHOCTb
nonajaHus nepsbIM BeicTpenioMm paBHa 0,4, BropsiMm — 0,5, Tpetbum — 0,6. HailTu BeposiTHOCT®,
YTO MHIIICHH OYET MOpaKeHa.

B rpynmne crnopTcMeHOB 5 JIBIKHHUKOB, 6 BeOCHIIENUCTOB U 4 OeryHa. BepoATHOCTB BBINOIHUTH
KBaJIM(DUKAIIMOHHYIO HOPMY paBHa: JuIst IbDKHUKA — 0,9, i1 Benocunenucta — 0,8 u uis 6eryHa
— 0,75. HaifTu BepOsITHOCTb TOT'0, UTO CIOPTCMEH, BHIOPaHHBII Hay/1auy, BBIIOJIHUT HOPMY.

BepositHocTs momnaganus B menb 6oMOe paBHa 0,3. COpackiBaeTcsi oquHOYHO 6 60MO0. Haiftn
BEPOSTHOCTH TOTO, UTO B II€Th MOMAAYT OT 2 110 4 60MO.

Haiitu MaTemaTnueckoe OXMJaHHME CIIy4allHOW BEJIMYMHBI, PABHOMEPHO pacIpelesieHHONH Ha
untepsaie (1;3).

(DYHKI_II/ISI pacnpeaciiCHus BEJIMYUHbBI X UMeeT BUA:




0 npu X <-2
f(X)=V1+ X2 mpu -2<X<0

1 npu X >0

Haiitu MaremaTH4yeCcKO€E OKHIAHUE.

6 | PaGouwnii oOcimyxuBaet 3 craHka. BepoSTHOCTh TOTO, UTO B TEUCHHE Yaca MEPBbI CTAHOK HE
TpedyeT peryaupoBku, pasHa 0,9, sropoii — 0,8, Tpetuit —0,7. CocTaBUTh 3aKOH
pacrpeieseHusl AUCKPETHOM CIIy4YallHOW BEIMYMHBI X — YHCJIa CTAHKOB, KOTOPHIE B TEUCHUE
yaca He NOTPeOYIOT PEryJINPOBKH.

7 | 3agaH 3aKOH pacmpejiesieHUs TBYMEpPHOU ciydaiiHOM BenuuuHbl. HaliTu 3akoH pacrnpeneneHus
ciTydaitHo# BemunHbl Z=X+Y?,

X 1 2 5
Y
-2 0,1 0,2 0,2
2 0,1 0,3 0,1
8 | Ilo BeIOOpKE HAMTH MOAY M MEJTMAHY.
X 0 1 2 3 4 5
n 15 21 23 15 6 2

Ilepeyenb KOHTPOJIbHBIX 3aJaHUI 1715 oueHKH copmupoBanHocTH KomneTenunu OIIK-3
(KOHTpOJIMPYeMbIii HHIMKATOP A0cTHKeHUs KommneTrenuuu OITK-3.1).

1. Ha nytu nBukenus aBromoousisi 4 ceerodopa. Kaxnplii ¢ BepositHocThIO 0,5
paspeiiaer, Ju0O 3ampeliaeT aBTOMOOWIIO JajbHeWiiee aBuxkeHue. Hailtu 3akoH
pacmpenenieHus CiaydyalHOM BeIMYMHBI X — Yucia CcBEeTO(OpOB, MPOUIEHHBIX
aBTOMOOMUIIEM JI0 TIEPBOM OCTAaHOBKH, TOCTPOUTH (PYHKITHIO pacnpenaeneHus, Hantu M(X).
Haiitu qucnepcuro D(X) u cpeqHekBaapaTudeckoe oTkionenue o (X).

2. HCB X 3amana miioTHOCTBIO pacipeiesICHUs

0, x<1

f(x)= 9 1<x<e?
X

0, x>e?

Haiitu: 3Hauenue mapamerpa b u F(X).
3. 3aiaH 3aKOH pacrpeae/ieHUs] IBYMEPHOM CIIydyallHOW BeNMYMHBbI. HaiiTu 3aKkoH
pacnpeneneHus caydaiHol BenuanHbl Z=2X+Y.

4. Tlo BBIOOpKE BBIYUCIUTH OTHOCUTENIBHYIO YacTOTy, MOCTPOUTH MOJUIOH U
TUCTOTPAMMY YacCTOT, BBIYMCIUTH YHCIIOBBIE XAPAKTEPUCTUKH BApPHALMOHHOTO pANA:

X 1 2 3
Y
1 1/18 1/12 1/36
2 1/9 1/6 1/18
3 1/6 1/4 1/12

BBIOOpOUYHOE cpeaHee u aucnepcuto. Hailtu Moay u Menuany.

X

1

2

3

4

5

6

n

11

21

15

6

9

1




IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 3aIaHUH 151 OlleHKHU cpopmupoBanHocTH kKomneTeHuuun OIIK-3
(KOHTpOJIMPYeMblii HHIHKATOP JAocTH:KeHus1 komneTreHuun OIIK-3.2).

1. Mouety noaopaceiBatoT 7 pa3. CKOJIBKO pa3 B CPEAHEM MOXKET MOSBUTHCS
rep0? CocTaBUTh 3aKOH pacHpe/esieHuss TUCKPETHOM CilydallHOM BEJIMYMHBI X — YHCIa
nosiBieHuit repda. Haittu nucnepcuto D(X) u cpennekBagpaTuueckoe oTkioHeHue o (X).

2. HCB X 3amana mioTHOCTBIO pacipeiesIeHUs
0,x<2
f(x)=4b(x-2)% 2<x<5
0, x>5

HaiiTu: 3nadyenne napamerpa b u M(x).
3. 3aaH 3aKOH pacIpeae/IiCHUs] IBYMEPHOM CIIy4YalHOW BeIMYMHBbI. HaiiTh 3aKkoH
pacnpeneneHus ciydaiHoi BenuanHbl Z=X+2Y.

X 0 2 3
Y
-1 1/6 1/12 1/36
2 1/9 1/18 1/18
3 1/6 1/4 1/12

4. Tlo BBIOOpKE BBIYUCIUTH OTHOCUTENIBHYIO YacTOTY, IOCTPOUTH MOJIUIOH U
TUCTOTPAMMY YacCTOT, BBIYMCIUTH YHCIIOBBIE XAPAKTEPUCTUKHU BAPHALMOHHOTO pAA:
BBIOOpPOUYHOE cpeniHee U aucnepcuto. Hailtu Moy u Menuany.

X 0 1 2 3 4 5 6 7 8
n 1 6 5 10 12 13 10 8 1

Ilepeyens KOHTPOJIbHBIX 3aJaHUI 1715 oueHKH copmupoBanHocTH KomneTenunu OIIK-3
(KOHTpOJIMPYeMbIii HHIMKATOP A0cTHKeHUs KommeTenuuu OITK-3.3).

1. Pabounii oOcmyxuBaeT 4 cranka. BeposTHOCTh TOro, 4TO B T€YEHHE Haca
nepBbId CTAaHOK HE TpeOyeT perymupoBku, paBHa 0,9, Bropoit — 0,8, tpetmii — 0,75,
yeTBEpTHIN — 0,7. HaliTu maTeMaTHueckoil 0OXKuJaHUE CIyYalHOW BETUYUHBI X — Yucia
CTaHKOB, KOTOpBIE B T€UEHHUE Yaca He ToTpeOyroT peryaupoBku. Haiitu nucnepcuto D(X)

u o (X).
2. Hana ¢pynkuus pacnpenenenus HCB X
0, x<1
2
Fo)=12"% 1<x<b.
1, x>b

. HaliTu: 3Hadenue napamerpa b u P(a < x< ), (a,B) = (L5/4).

3. 3agaH 3aKOH pacupeneseHus JBYMEpPHOW CilydailHOM BenuuyuHbl. Halitn 3akoH
pacrpeenenys crydaiinoi Benuauasl Z=X+Y?,
X 1 2 5

Y




'2 0,1 0,2 012
2 0,1 0,05 01
3 0,05 0,1 0,1

4. Tlo BBIOOpKE BBIYUCIUTH OTHOCUTENIBHYIO YacTOTy, MOCTPOUTH MOJMUIOH U
TUCTOTPAaMMYy YacTOT, BBIYMCIHUTH YHMCIIOBBIE XapaKTEPUCTUKU BAapUALIMOHHOTO psja:
BbIOOpOUHOE cpefiHee u aucnepcuto. Hailtu Moy u Menuany.

X 0 1 2 3 4 5

n 15 21 23 15 6 2

3. OneHoYHbIE CpeICcTBA (OLEHOYHbIC MaTePHAJIbI) sl IPOBeICHUS
MPOMEKYTOYHOM aTTecTauuu 00yYAKIIUXCS 10 JUCHUIIMHE (MOAYJII0)

IlepeyeHb KOHTPOJBHBIX 3aJaHUil Ml oueHkH chopmupoBaHHocTH kommereHumuu OIIK-1
(KOHTpOJIMPYeMblii HHIMKATOP JAocTH:KeHus1 KomneTeHnun OIIK-1.1).

1 | BepositHOCTH TOTO, 4TO JIt000I U3 6 CTaHKOB MOTpeOyeT HAIAJKU B TEUCHHE CMEHBI, paBHA

0,25. HaifTu BepOsATHOCTb TOrO, YTO IO KpailHeW Mepe /1Ba CTaHKa MOTPeOYIOT HAJIAaJKU B

TEYEHUE CMEHBI.

2 | 3a HEKOTOPBIM OOBEKTOM HAOIMIONAIOT /1Ba pruOOpa peructpannu. OOBEKT MOKET HAXOAUTCS

160 B cocTosiHUU A ¢ BeposTHOCTHIO 0,4, mn6o B coctosiHuu B, ¢ BepostHOocThIO 0,6. [IepBoiii

npuOop nepenaer omMOOUYHbIE CBeEHUS ¢ BeposATHOCTHIO 0,02, BTOpOl — C BEPOSTHOCTHIO

0,04. B HEKOTOPBIIT MOMEHT BPEMEHH NIEPBBIA IPUOOP Mepeaal, YT0 OOBEKT B COCTOSTHUH A,

a BTOpoii mpubop — uto 00bekT B coctosinnu B. Kakomy npubopy cieayer Beputhb?

3 | BeposTHOCTh MOKYNKW TNpH IMOCEHICHWH KJIMEHTOM Mara3uHa coctaBisier p=0,75. Haiitu

BEPOSITHOCTH TOTr0, 4TO npH 100 moceneHusix KIMEHT COBEPIIUT MOKYINKY poBHO 80 pa3.

4 | CnyuaitHas BelIM4YMHA pacmpesiesieHa o HopMaibHOMY 3akoHy. HaliTu nucnepcuto.

f(X) L e_(x322)2
42r

5 | IInoTHOCTH BEpOATHOCTEW BETMYUHBI X UMEET BU:

0 npu x<1
f(X)= “5X  ppu 1<x<3

(xz +1)2 npu x>3

0

Haiitu dynkumio pacnpenenenus F (X).

6 | UcnobIThIBaeTCSI YCTPOMCTBO COCTOSIIIMX M3 TPEX HE3aBUCHMMO pPAOOTAIONIMX HPUOOPOB.
BepositHocTn oTkaza mpubopoB TakoBbl: pi1=0,3, p2=0,5, p3=0,6. CocrtaBuUTh 3aKOH
pacrpeie/IeHus TMCKPETHOM ciydyaifHOW BeIMYMHBI X —YHCIia OTKA3aBUIMX MPUOOPOB.

7 |3amaH 3akOH pacmpeieNieHus JIBYMEPHOW cCiy4yaiHOW BenmuuuHbl. Haiftm  3akoH
pacrpeaeneHus ciydaiHoi BenuauHbl Z=X+Y.
X 0 2
Y
-1 0,1 0,3
3 0,1 0,1
8 | Ilo BeIOOpKE HAWTH BEIOOPOYHOE CPEAHEE U TOCTPOUTD MOJIUTOH YaCTOT.
X 0 1 2 3 4 5 6 7
n 6 12 29 20 10 11 6 1




IlepeyeHb KOHTPOJBHBIX 3aJaHUil Ml oueHku cdopmupoBaHHocTH kommereHmuu OIIK-1
(KOHTpOJIMpYeMblii HHIHKATOP AocTH:KeHns1 KomneTeHnun OIIK-1.2).
1 | B xopoOke 15 ogunHakoBsIx 1o ¢popme myroBull — S5 cunux u 10 kpacueix. Haygauy BerTammim
JBe MyroBuiibl. HaiiTu BEpOSATHOCTH, YTO OHHM PA3HOLIBETHBIE.
2 | B nexe 3 tuna CTaHKOB C OAMHAKOBOM MPOU3BOAUTEILHOCTBIO M3TOTABIMBAIOT OHU M TE K€
neranu. M3BecTHO, YTO CTaHKU MepBOro Tuma rnpousBoaT 0,9 neraneil OTIMYHOIO KayecTsa,
Broporo — 0,85 u tperbero — 0,8. Bce mpousBenéHHbIE B li€Xe 3a CMEHY JAETald B HE
paccopTUpOBAaHHOM BHUJE CIOXKEHBI Ha CKiaze. HallTu BEpOSTHOCTH TOTO, YTO B3sITasi HAynady
JIETalIb OKAXKETCs BBICLLIETO0 Ka4ecTBa, €CJM CTAaHKOB IepBoro tumna 10 mr., Broporo — 8 mr. u
TPEThEro — 2 MIT.
3 | B marasun 3anum 9 yenoBek. BeposTHOCTH TOrO, YTO MI000H M3 MOceTuTeneil He yiaér 6e3
nokynku, paBHa 0,4. HaiiTu BeposSTHOCTh TOTO, YTO 5 UYEJIOBEK M3 BOMIICAMUX OYyAYyT YTO-
HUOY/Ib IOKYIIATh.
4 | CayyaiiHasi BeIMYMHA XapaKTEPU3YETCsl PSJIOM paclpeesIeHus:
Xi 0 1 2 4
Pi 0,2 0,4 0,1 P4
HaiiTu MmaremaTtuyeckoe 0>kKMJIaHUE U TUCTIEPCHUIO.
5 | Haiitu 3HaueHue nmapametpa A, eciu f(X) umeer Bun:

0 npu|X| >1
f(X)=9 4

N2+ X
6 | Monetry nonopaceiBatoT 5 pa3. CocTaBUTh 3aKOH pacHpeesieHus AUCKPETHON clydaitHOiM
BEJIMYMHBI X — YKCJIA MTOSBJICHUN PELIKH.

npu‘X‘ <1

7 | 3amaH 3akoH pacmpelelieHds JBYMEpHOW ciyyaiiHoW BenuuuHbl. HaliTu 3akoH
pacnpenenenus ciaydaiHon BenuunHel Z=XY.
X -1 0 3
Y
2 0,1 0,3 0,1
3 0,1 0,1 0,3
8 | ITo BEIOOpPKE BHIYHMCIUTH BEIOOPOYHOE CPETHEE.
X 0 1
n 57 19

IlepeyeHb KOHTPOJBHBIX 3aJaHuil 1Js1 oueHKH copmupoBanHoctu komnerenuun OIIK-1
(KOHTPOJIMPYeMblii HHAHKATOP HocTHxKenusi komnereHun OIK-1.3).

1 | CxonbKO MOXKHO COCTaBUTh KOMOMHAIIMI U3 TPeX IJIacHBIX OYKB pycckoro andaBuTa, €Ciu
Bce OYKBBI PA3JIMYHBI.

2 | Jlute€ B GonBaHKaX MOCTYIAET M3 JABYX 3arOTOBUTENBHBIX 1exoB: 70% u3 mepBoro u 30% u3
BTOporo. [Ipu 3ToM MaTepuan nepBoro rexa umeer 5% Opaka, a Broporo — 10%. B3sras nHaynauy
OonBaHKa oka3ajach OpakoBaHHOM. HaliTu BEpOATHOCTH TOTO, UTO OHA MOCTYIWJIA U3 TIEPBOTO
exa.

3 | Bexoxkects pku cocraBisier 99%. [ocestHo 1225 3€pen prku. HaiiTi HauBeposiTHEHIIee 9nciio
B3OLLUEIINX 3EPEH.

4 | JluckperHas ciaydaifHas BEIMYMHA X 3a/1aHa 3aKOHOM PacIlpeIeIeHusI:

X -1 1 4

P 0,3 0,5 0,2
Haiitu mucnepcuro D(X) u cpenree kBaaparuueckoe otkionenne 9 (X).

HenpepbiBHas ciyyaitHas BennuuMHa X 3aJlaHa IUIOTHOCTBIO pacIpeneseHus Fx ) Haiitu

3HaueHue napamerpa M(X).




o pu X<1
f(X): XZ npu .1<X§2
o npu X>8

6 | Manenpkuii peOCHOK UTPAET B UTPYLIKY-COPTEP U XOYET B KPYIJIOE OTBEPCTHE MPOCYHYTh
JeTalu: KPYyIriylo, KBaJpaTHYIO U TPeyroiabHy10. JleTanu oH nepedupaeT 10 TeX mop, oka He
Haiaer noaxoxsmyto. Iloctpouts 3akoH pacnpeneneHus Ui ClydailHOM BEIMYMHBI X —
qrciia OpoOOBaHHBIX JICTAJICH.

7 | Haiiti k03¢ GUIHEHT KOppeLuu:
Y2 0
X
1 0,1 0,3
3 0,4 0,2
8 | 1o BeIOOpKE HAWTH MOy ¥ ME/IMAHY.
X 1 2 3 4 5 6
n 1 2 8 1 5 5

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3a/1aHUI AJ151 oleHKH copmMupoBanHocTH KomneTeHunu OIIK-3
(KOHTpOJIMpPYeMblii HHIMKATOP JAocTH:KeHus1 kKomneTeHnun OIIK-3.1).

1. Mosnety non6pacsiBatoT 7 pa3. CKOJBKO pa3 B CPEIHEM MOXKET MOSBUTHCS repO?
CocTaBuTh 3aKOH paclpelieNiCHus] TUCKPETHOW CIIy4yallHOM BEJIMYMHBI X — 4YHCia
nosiBjeHu# rep6a. Haittu nucniepcuto D(X) u cpennekBaapaTiyeckoe OTKIOHEHUE

o (X).
2. HCB X 3amana niioTHOCTBIO paclpeiesICHUs
0,x<2
f(x)=4b(x-2)% 2<x<5
0, x>5

Haiitu: 3HaueHue mapamerpa b u M(x).
3. 3ajaH 3aKOH pacnpelieNieHHs] IByMEpPHOU ciydailHOW BeauuuHbl. HaliTu 3akoH
pacnpeneneHus ciaydainHoi Bennunnabl Z=X+2Y.

X 0 2 3
Y
-1 1/6 1/12 1/36
2 1/9 1/18 1/18
3 1/6 1/4 1/12

4. Tlo BBIOOpKE BBIYUCIUTH OTHOCHUTENIBHYIO YacCTOTY, IMOCTPOUTH TOJIMUTOH U
TUCTOTPAaMMY 4YacCTOT, BBIYMCIIATH YHCIIOBBIE XapaKTEPUCTUKH BapUALMOHHOTO psiaa:
BBIOOPOYHOE CpeniHee U aucnepcuo. Hailtu Moy u Menuany.

X 0 1 2 3 4 &) 6 7 8
n 1 6 5 10 12 13 10 8 1

Ilepeyens KOHTPOJIBLHBIX 3aJaHUI AJ15 oLleHKH copmupoBanHocTH kKomneTeHnunu OIIK-3
(KOHTpOJIMpPYeMblii HHIUKATOP AocTH:KeHnsT kKomneTeHnun OIIK-3.2).

1. PaGounii o6ciyxuBaeT 4 cranka. BeposiTHOCTh TOro, 4To B TEUEHHE Yaca MepBbIi
CTaHOK He TpeOyeT peryinupoBkH, pasHa 0,9, Bropoii — 0,8, TpeTtuii — 0,75, 4eTBEPTHIN
—0,7. HaiiTu MaTemMaTH4eCKON OKUIAHUE CITyYAHON BEIMUMHBI X — YUCJIA CTAHKOB,



KOTOpbIE B T€UEHHUE Yaca He ToTpeOytoT perynupoBku. Halitu nucnepcuto D(X) u o
(X).
2. Hana pynkuus pacnpeaenenuss HCB X
0, x<1

X2 —x

,1<x<b.

F(x)=
1 x>b

. HaiiTu: 3Hauenue napamerpa b u P(a < x< ), (a,B) = (L5/4).

3. 3ajaH 3aKOH pacnpeieNieHUs] AByMEpPHOU ciydailHOW BeauduHbl. HaliTu 3akoH
pacrpeenenys crydaiiHoi Benuanasl Z=X+Y?,

X 1 2 S)
Y
-2 0,1 0,2 0,2
2 0,1 0,05 0,1
3 0,05 0,1 0,1

4. Tlo BBIOOpKE BBIYUCIUTH OTHOCUTENIBHYIO YacTOTY, IOCTPOUTH MOJIUITOH U
TUCTOTPAMMY YacCTOT, BBIYMCIUTH YHCIIOBBIE XAPAKTEPUCTUKHU BAPHALMOHHOTO pAA:
BBIOOpOUYHOE cpeniHee U aucnepcuto. Hailtu Moy u Menuany.

X 0 1 2 3 4 5
n 15 21 23 15 6 2

IlepeueHb KOHTPOJIbHBIX 3a/1aHNI AJ151 oleHKH copmMupoBanHocTH KomneTeHunu OIIK-3
(KOHTpOJIMPYyeMBblii HHIUKATOP AocTH:KeHUs kKommneTrennun OITK-3.3).

1.  HcnmbeIThiBaeTcsi  yCTPOMCTBO  COCTOSAIIMX U3  YETHIPEX  HE3aBUCHUMO
paboTaromux npudopoB. BeposiTHocTH 0TKa3a mpudopoB TakoBsl: p1=0,3, p2=0,5, p3=0,6.
Haiitu wmaTtemaTuueckoe OXWJaHWE, UCIEPCUI0 YHKCIa OTKa3aBIIMX MPUOOPOB,
CpeAHEKBaJApaTHIECKOE OTKIIOHEHHE o (X).

2. HCB X 3amana niioTHOCTEIO pacpeiesieHUs
0,x<1
f(x)=4A(2x-1), 1<x<2
0, x>2

Haiitu: 3Hauenne napamerpa A u M(x).
3. 3agaH 3aKOH pacIpeiesIeHus TBYMEPHOU CIIyJaiiHOW BeNMW4YWHBI. HaiiTh 3akoH
pacrpeiefieHus ciydaiiHoi Bennunabl Z=X?+Y.

X 0 2 4
Y
-1 0,1 0,3 0,1
1 0,1 0,05 0,1
3 0,05 0,1 0,1

4. Tlo BBIOOpKE BBIYUCIUTH OTHOCHTENBHYIO YacTOTy, MOCTPOUTH MOJIUIOH U
TUCTOTPAMMY YacTOT, BBIYMCIUTH YHCIIOBBIE XAPAKTEPUCTUKHU BAPHUALMOHHOTO psla:

BBIOOpOYHOE cpeaHee u aucnepcuto. Hailtu Mmoay u Menuany.
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